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  ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA (27ª) SESSÃO ORDINARIA, DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO, DA
QUARTA (4ª) SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES
DE ITAJAÍ.  Ao sétimo dia do mês de maio de dois mil  e vinte e quatro,  na sede do Legislativo Itajaiense,  sito na
Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no
Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:  Adriano
Alexandre Árcega Klawa,  Anna Carolina Cristofolini  Martins, Bruno Alfredo Laureano, Célia Regina da
Costa, Christiane Stuart, Douglas Cristino da Silva, Dulce Maria Amaral Pereira, Gilberto Jesus Mendes,
Hilda Carolina Deola, Márcio José Gonçalves, Maurílio Moraes, Odivan Wivaldo Linhares, Osmar Aníbal
Teixeira Júnior, Otto Luiz Quintino Júnior, Rubens Angioletti e Vanderley Dalmolin. Às dezesseis horas e dez
minutos  (16h10min),  o  senhor  Presidente  em  Exercício,  Vereador  Rubens  Angioletti,  secretariado  pelo
Vereador  Otto  Luiz  Quintino  Júnior,  declarou  aberta  a  presente  sessão.  A  leitura  de  um  trecho  da  “BÍBLIA
SAGRADA” foi realizada pelo Vereador Maurílio Moraes.  CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS:
1) Do Executivo Municipal - Gabinete do Prefeito Resposta de Requerimento - Ofício n. 0227/2024/GABPREF - Em
resposta ao Requerimento n. 25/2024 de autoria do Ver. Rubens Angioletti; Ofício n. 232/2024/GABPREF - Em resposta
complementar ao Requerimento n. 14/2024 de autoria do Ver. Rubens Angioletti; 2) Da Secretaria de Estado da
Educação  Resposta  de  Requerimento  -  Ofício/Gabs  n.  0980/2024  -  Em resposta  ao  Requerimento  n.  24/2024  de
autoria da Ver. Dulce Maria Amaral Pereira; 3) Do Partido Liberal Indicando como líder de bancada do Partido Liberal
(PL) de Itajaí, o vereador Rubens Angioletti. Ofício nº 001/2024; 4) Do Gabinete do Vereador Presidente Marcelo
Werner  –  Justificativa  de  ausência  na  presente  sessão;  5)  Do  Gabinete  da  Vereadora  Dulce  Maria  Amaral
Pereira – indicando o Vereador Rubens Angioletti como líder de bancada do PL (Partido Liberal). Durante a sessão,
foram anunciadas estas INDICAÇÕES: Indicações da Vereadora ANNA CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS -
PSDB: Indicação nº 1141/2024  -  Com cópia  a  Secretaria  de  Educação,  para  que providencie  o  conserto  do  ar
condicionado da sala do 6º ano da Escola Básica Prefeito Alberto Werner. Indicação nº 1142/2024 - Com cópia para
a Secretaria de Saúde, para que realize campanha de conscientização em alusão ao “Maio Furta-Cor”; Indicações do
Vereador  BRUNO  ALFREDO  LAUREANO  -  MDB:  Indicação  nº  1153/2024  -  Solicitando  que  seja  realizada
limpeza e roçagem, na rua Vereador Telêmaco de Oliveira, localizada no bairro Cordeiros. Indicação nº 1157/2024 -
Solicitando que seja disponibilizada mais uma equipe de agentes de Estratégia de Saúde da Família – ESF, na Unidade
Básica de Saúde Jardim Esperança; Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - MDB: Indicação nº
1143/2024 - colocação de placa de proibido a conversão a esquerda, a fim de orientar motoristas que trafegam na
rua  Antônio  Ayres  dos  Santos,  esquina  com  rua  Manoel  Francisco  Coelho,  bairro  São  Vicente.  Indicação  nº
1144/2024 - solicitando limpeza das bocas de lobo em toda extensão da rua José Pereira Liberato, bairro São Judas;
Indicações da Vereadora CHRISTIANE STUART - Republicanos: Indicação nº 1147/2024 - com cópia a FMEL
(Fundação  Municipal  de  Esportes  e  Lazer)  solicito  que  sejam  tomadas  as  medidas  necessárias  para  realizar  a
manutenção urgente da iluminação do Ginásio de Esportes Jucílio Castro Fern. Indicação nº 1163/2024 - com cópia
a Secretaria de Obras e CODETRAN, solicitar a necessidade urgente de instalação de uma lombada elevada na Rua
José  Eugenio  Muller  866,  localizada  no  bairro  Vila  Operária;  Indicações do Vereador  DOUGLAS CRISTINO DA
SILVA - PDT: Indicação nº 1148/2024 - Solicitando que seja feita a troca de iluminação pública localizada na rua
Santo Rampelotti, bairro Murta. Indicação nº 1149/2024 - Solicitando que seja realizada a substituição das atuais
lâmpadas dos postes de iluminação pública por outras de maior potência e luminosidade, na rua Emília Maxima dos
Santos,  bairro  Murta;  Indicações  da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  -  PL:  Indicação  nº
1164/2024 - Solicitando a realização de serviços de reparo e manutenção na pavimentação asfáltica da Rua Henrique
Michels Júnior, bairro Cordeiros. Indicação nº 1165/2024 - Solicitando a criação de áreas de estacionamento de curta
duração (vagas rápidas) na Rua Gil Stein Ferreira, Centro, por toda a lateral da área do Colégio Salesiano; Indicações
do  Vereador  GILBERTO  JESUS  MENDES  -  PL:  Indicação  nº  1158/2024  -  Os  veículos  transitam  em  alta
velocidade na rua Inspetor Francisco Vechani, por esse motivo, é urgentemente necessário uma faixa de pedestre no
local citado a fim de garantir a segurança dos pedestres; Indicações da Vereadora HILDA CAROLINA DEOLA -
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PDT: Indicação nº 1161/2024 - Atendendo solicitação da população, a Vereadora Hilda Deola requer o reparo no
asfalto da Rua José Copertino Chaves, no Bairro Fazenda, em frente à saída de veículos do pátio das lojas Havan.
Indicação nº 1162/2024 - Vereadora Hilda Deola solicita reparos na iluminação pública na Avenida Beira-Rio, em
frente ao número 470; Indicações do Vereador MARCELO WERNER - Republicanos: Indicação nº 1159/2024 -
Solicita que providencie atendimento odontológico, ao menos três vezes por semana, na Unidade Básica de Saúde do
bairro  Limoeiro;  Indicações  do  Vereador  MAURÍLIO  MORAES  -  Progressistas:  Indicação  nº  1145/2024  -
Solicitando a repintura da sinalização horizontal no cruzamento da Av. Dr. Reinaldo Schmithausen, com a Rua José
Lopes, bairro Cordeiros. Indicação nº 1146/2024 - Solicitando a repintura da sinalização horizontal no cruzamento da
Av. Coronel Marcos Konder com a Rua Gil Stein Ferreira e Rua Rubens de Almeida, Centro; Indicações do Vereador
ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSD: Indicação nº 1155/2024  - para que providencie o reforço de rondas no
Bairro  Praia  Brava  no  período  noturno,  visto  o  aumento  significativo  de  furtos  e  roubos  na  região.  Indicação  nº
1156/2024 - para que realize a desobstrução de boca de lobo entupida, situada na Rua Concórdia, próximo ao nº 890,
bairro São Vicente; Indicações do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - PSD: Indicação nº 1150/2024 -
Solicitando estudos de viabilidade para inclusão de mais um poste de iluminação pública na Rua Eredes Serpa, na
esquina com a Avenida Doutor Reinaldo Schmithausen, bairro Cordeiros. Indicação nº 1151/2024  - Solicitando a
repintura da faixa de pedestre na Rua Dr. Ivo Stein Ferreira com esquina para Rua Luiz Lopes Gonzaga, bairro São
Vicente; Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - PL: Indicação nº 1152/2024 - Solicitando recuperação
das  ciclofaixas  em nossa  cidade,  como  reparo  no  piso  asfáltico,  nivelamento  das  bocas  de  lobo,  e  reposição  dos
tachões refletivos, visando melhorar a segurança dos usuários. Indicação nº 1154/2024 - Solicitando recuperação
das ciclovias nas avenidas Gov. Adolfo Konder e Ver. Abrahão João Francisco, como nivelamento das ciclovias na altura
da calçada, e inclinação para evitar acúmulo de água; Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB:
Indicação nº 1160/2024 - Solicitando a manutenção do muro do CEI Graziela Vieira, bairro KM 12. Indicação nº
1166/2024  -  Solicitando  o  recapeamento  asfáltico  no  início  da  Av.  Ministro  Luiz  Gallotti,  bairro  Cidade  Nova.
MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 66/2024 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE
INSERIR NOS IMÓVEIS LOCADOS PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA INFORMAÇÕES RELATIVA AO
CONTRATO DE  LOCAÇÃO FIRMADO.  Autoria:  Marcelo  Werner  -  Republicanos  e  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins  -
PSDB. DELIBERAÇÃO: o senhor Presidente determinou o encaminhamento das Indicações ao Poder Executivo, bem
como dos projetos às Comissões competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. Ato contínuo,
também foram apresentados os seguintes REQUERIMENTOS: Requerimento nº 43/2024 do Vereador ODIVAN
WIVALDO LINHARES - PSD - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, solicitando que nos seja remetido no
prazo regimental as seguintes informações: 1) Considerando a Lei nº 7030/2019, que autorizou a celebração de termo
de cooperação entre o Poder Executivo e a Polícia Militar do Estado de Santa Catarina – PMSC, com o objetivo de
viabilizar a manutenção do serviço de policiamento ostensivo motorizado, através de guarnições de radiopatrulha, com
o repasse mensal de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais), há estudo e/ ou intenção de proposta de reajuste relativo
ao  montante  pago  mensalmente?  2)  Caso  positivo,  encaminhar  documentação  informando  as  circunstâncias  e
eventual data para o reajuste. 3) Caso negativo, apresentar justificativa atinente; Requerimento nº 45/2024 da
Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PL - requer, nos termos do artigo 180 do Regimento Interno desta
Casa, a realização de Audiência Pública para se discutir questões referentes as dificuldades encontradas pelos usuários
do transporte público no Município de Itajaí, em especial pela ausência de linhas de transporte mais eficientes que
atendam  às  necessidades  reais  das  comunidades  dos  bairros  Santa  Regina  e  Cidade  Nova,  entre  outros  que
apresentem deficiência  na prestação do serviço público  de transporte  municipal;  Requerimento nº 50/2024 do
Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas - requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Itajaí,
com cópia a Secretaria Municipal da Fazenda, para que responda as seguinte informações: a) Qual a atual situação
financeira do município;  b)  Quais os prazos de endividamento atual?  c)  Qual  a receita mensal  do município? d)  O
Município está com os pagamentos dos fornecedores em dia? e) Quanto o Município esta deixando de arrecadar, com
apenas o funcionamento de parte do Porto? f) Quanto o Município está arrecadando com ISS? Requerimento nº
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53/2024  do  Vereador  RUBENS  ANGIOLETTI  -  PL  -  requer  envio  de  ofício  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito
Municipal de Itajaí, solicitando que nos seja remetido no prazo regimental resposta aos referidos questionamentos,
tendo em vista que a Prefeitura Municipal de Itajaí lançou o edital 014/2024, tais como: 1) O PDE que será apresentado
pelos participantes do curso terá caráter meramente didático para aprovação na disciplina, ou será elaborado para ser
colocado em prática caso este servidor for conduzido ao carto de Diretor/Diretor Adjunto? 2) Caso o PDE seja específico
para a unidade escolhida,  como ficarão os candidatos que forem para segunda chamada em outras unidades? 3)
Como serão atendidas as demandas estruturais das unidades de educação diante da inércia de soluções, prejudicando
a aplicação do PDE? 4) Os membros da Associação de Pais e Professores (APP) têm capacidade técnica para avaliar os
Planos  de  Desenvolvimento  Escolar  (PDE)  dos  candidatos?  5)  Os  candidatos  que  nunca  atuaram como Diretor  ou
Diretor Adjunto nos últimos 3 anos serão desqualificados para o curso ou cargo? 6) Haverá curso para qualificação dos
membros da APP para avaliar os candidatos? 7) Haverá algum processo de avaliação ou renovação do mandato dos
Diretores e Diretores Adjuntos após um determinado período de tempo? 8) Quais critérios serão considerados para a
manutenção ou substituição dos Diretores e Diretores Adjuntos ao longo do tempo? 9) Como será a participação da
comunidade escolar no processo de escolha e avaliação dos Diretores e Diretores Adjuntos? 10) Existe algum plano de
transição  ou  capacitação  para  os  novos  Diretores  e  Diretores  Adjuntos  selecionados?  11)  Como  será  avaliado  o
desempenho desses profissionais ao longo do mandato? 12) Como será garantida a transparência e a imparcialidade
durante o processo de seleção e escolha dos Diretores e Diretores Adjuntos? 13)  Qual  será o papel  da Secretaria
Municipal de Educação no acompanhamento e suporte aos Diretores e Diretores Adjuntos ao longo de seus mandatos?
Requerimento nº 54/2024 do Vereador GILBERTO JESUS MENDES - PL - requer o envio ao Prefeito Municipal,
com cópia a Secretaria de Obras, para que, responda os questionamentos referentes a estrutura de abrigo para o
transporte público municipal: a) Quantos pontos de ônibus existem no município? b) Destes pontos de ônibus, quantos
possuem abrigos  cobertos  e  quantos  não  possuem? c)  Destes  pontos  de  ônibus  que  não  tem abrigo  coberto,  há
previsão  de  instalação?  d)  Se  sim,  informar  o  prazo.  e)  Se  não,  justificar.  DELIBERAÇÃO:  o  Requerimento  nº
45/2024  da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  foi  aprovado  com  11  (onze)  votos  favoráveis.  Os
Requerimento nº 50/2024  do Vereador MAURÍLIO MORAES, Requerimento nº 53/2024  do Vereador RUBENS
ANGIOLETTI e Requerimento nº 54/2024 do Vereador GILBERTO JESUS MENDES foram aprovados com 9 (nove)
votos favoráveis. A deliberação dos requerimentos restantes ficou adiada à sessão ordinária seguinte, em razão do
término do horário  do grande expediente.  Após,  ocorreu o USO DA TRIBUNA: inicialmente,  à  Câmara concedeu
tempo  na  tribuna  para  a  senhora  Anelise  Furtado,  regente  da  campanha  MAIO  FURTA-COR  em  Itajaí,  que  irá
explanou  sobre  o  "MÊS  DE  MAIO  FURTA-COR",  campanha  que  objetiva  o  incentivo  à  proteção  da  saúde  mental
materna.  Discursaram os  vereadores:  Hilda  Carolina  Deola,  Celia  Regina  da  Costa,  Rubens  Angioletti,
Márcio José Gonçalves, Vanderley Dalmolin, Anna Carolina Cristofolini Martins, Otto Luiz Quintino Júnior
e Osmar Aníbal Teixeira Júnior. O discurso dos senhores vereadores estão disponíveis no canal da Câmara de
Vereadores  de  Itajaí,  no  “Youtube”,  que  poderá  ser  acessado  através  do  seguinte  “link”,
https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0.  MATÉRIAS  DA  ORDEM  DO  DIA:  1  -  Em  única  discussão  e
votação a Emenda Substitutiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 104/2023 que ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 1º,
CAPUT, E SUPRIME OS §§ 1º AO 3º DO ART. 2º DO PROJETO DE LEI Nº 104/2023 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria:
Marcelo Werner - PSC. ---Projeto de Lei Ordinária 104/2023; 2- Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária 104/2023 que INSTITUI A “CARTA DE SERVIÇOS AO USUÁRIO” NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ Autoria: Marcelo Werner - PSC. DELIBERAÇÃO: a Emenda Substitutiva
1 - Projeto de Lei Ordinária 104/2023 (Ver. Marcelo Werner) foi aprovada com 12 (doze) votos favoráveis dos
Vereadores  ANNA  CAROLINA  MARTINS,  BRUNO  DA  SAÚDE,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  CHRISTIANE  STUART,  DULCE
AMARAL, GILBERTO MENDES, MAMÃO, MÁRCIO DEDÉ, MAURÍLIO MORAES, OSMAR TEIXEIRA, OTTO L. QUINTINO JR., e
VANDERLEY DALMOLIN. A deliberação do Projeto de Lei Ordinária 104/2023 (Ver. Marcelo Werner) foi adiada para
a  próxima  sessão,  uma  vez  que  o  plenário  concedeu  VISTA  do  referido  projeto  ao  Vereador  Maurílio
Moraes.  MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA  PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA:  1- Em primeira discussão e
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votação o Projeto de Lei Ordinária 104/2023 que INSTITUI A “CARTA DE SERVIÇOS AO USUÁRIO” NO ÂMBITO DA
ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  DIRETA  E  INDIRETA  DO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ  Autoria:  Marcelo  Werner  –  PSC.
ENCERRAMENTO: Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos senhores vereadores,
imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador  Marcelo  Werner,  convocou  os
vereadores para a Vigésima Oitava Sessão Ordinária, no dia nove de maio de dois mil e vinte e quatro, na
sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte. 

 
                            Vereador Rubens Angioletti                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares                       
                                     Presidente em Exercício                                             1ª Secretário
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